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N2 15/Atas 

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 11 de agosto de 2015 

Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, 

torna público, nos termos do artigo 569 da Lei n^ 75/2013, de 12 de setembro, que a Câmara 

Municipal reuniu no dia 11 de agosto de 2015, pelas 09:30 horas, tendo sido tomadas as 

seguintes deliberações: 

• Por unanimidade, propor à Assembleia Municipal a concessão de apoio à Junta de 

Freguesia de Fontes, para realização do "IV Festival de Doçaria e Artesanato do norte 

do concelho de Abrantes". 

• Por unanimidade, propor à Assembleia Municipal a concessão de apoio Junta de 

Freguesia de Mouriscas, para a realização da "XXIII Feira de Artesanato e Gastronomia 

de Mouriscas". 

• Por unanimidade, aprovar o referido acordo de parceria de referente ao projeto da 

Rede de Cidades Criativas, no âmbito do Programa CAPACITAR - Desenvolvimento 

Económico e Social Local, delegando-se poderes na Presidente da Câmara para a sua 

assinatura. 

• Por unanimidade, ratificar o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o pedido 

da Associação de Guias de Portugal para a cedência de 13 mastros de bandeira para 

apoio à realização do II Acampamento Nacional de chefes e subchefes de patrulha, a 

decorrer de 1 a 8 de agosto de 2015, no Campo Militar de Santa Margarida. 

• Por unanimidade, aprovar a proposta para o fornecimento de uma carrada de areia 

para cada cemitério do concelho e propor à Assembleia Municipal a concessão desse 

• Por unanimidade, aprovar a adesão ao Projeto "A Paisagem Cultural do Tejo"-

Observatório de Paisagem do Tejo. 

apoio. 
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• Por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e com o voto contra do 

vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que 

aprovou a emissão de parecer relativo ao pedido de autorização prévia para a ação de 

rearborização com eucaliptos em 67,89ha, em Pinhal do Mosteiro, na Freguesia de 

Martinchel, requerido por Portucel Soporcel Florestal - Empresa de Desenvolvimento 

Agro-Florestal SA. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e com o voto contra do 

vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que 

aprovou a emissão de parecer relativo ao pedido de autorização prévia para a ação de 

rearborização com eucaliptos em 12,08ha, em Vale do Inferno, na União das 

Freguesias de Abrantes (São João e São Vicente) e Alferrarede, requerido por Portucel 

Soporcel Florestal - Empresa de Desenvolvimento Agro-Florestal SA. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora Elza Vitório e com o voto contra do 

vereador Avelino Manana, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que 

aprovou a emissão de parecer relativo ao pedido de autorização prévia para a ação de 

rearborização com eucaliptos em 47,65ha, em vários prédios rústicos, com a 

denominação Herdade do Vale de Água, na União das Freguesias de São Facundo e 

Vale das Mós, requerido por Portucel Soporcel Florestal - Empresa de 

Desenvolvimento Agro-Florestal SA. 

• Por unanimidade, retificar a deliberação de 5 de maio de 2015, relativa à aquisição de 

um terreno sito em Casalinho, São Miguel do Rio Torto, para implantação da ETAR das 

Bicas, considerando que a área a adquirir e a autorizar, razão pela qual igualmente se 

retifica valor aprovado, aprovando-se a minuta da escritura devidamente corrigida. 

• Por unanimidade, aprovar a revisão 5 do desenvolvimento do Plano de Segurança e 

Saúde, validado pelo técnico de saúde e segurança, da empreitada de "Construção da 

Unidade de Saúde Familiar de Abrantes". 

• Por unanimidade, aprovar a atribuição de apoio financeiro para apoio à realização do 

Campeonato Nacional Categorias PSA - Squash pelo Barbus Clube de Squash do Vale 

do Tejo. 

• Por unanimidade, aceitar a proposta do júri para anulação do procedimento, aberto 

para "Aquisição de Combustíveis Líquidos (gasóleo e gasolina sem chumbo 95 
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octanas), por cartão eletrónico de abastecimento em postos de abastecimento 

públicos", e autorizar à abertura de novo procedimento. 

• Por unanimidade, aprovar a despesa para apoio à Tagus-RI, no âmbito do projeto 

"Produtos e Territórios - Loja do Intendente", que está a ser desenvolvido, na Praça do 

Intendente - Lisboa, por 6 Associações de Desenvolvimento Local e que visa a criação 

e dinamização de um espaço de promoção dos territórios rurais portugueses. 

• Por unanimidade, remeter à Assembleia Municipal para autorização da assunção de 

compromisso plurianual, com vista à abertura de procedimento pré-contratual para o 

fornecimento de energia elétrica em Baixa Tensão Especial (BTE) para várias 

instalações municipais. 

• Por unanimidade, aprovar o pedido de parecer prévio vinculativo, referente à 

renovação do contrato ng 43/2014, celebrado com Hernâni Marco de Almeida Pereira, 

para "Apoio informático, acompanhamento e desenvolvimento dos procedimentos de 

manutenção e exploração dos sistemas de informação do Serviço de Bibliotecas e 

Arquivo, do Município de Abrantes". 

• Por unanimidade, aprovar o pedido de parecer prévio vinculativo, referente à 

renovação do contrato n9 44/2014, celebrado com Octávio Sérgio Martins Fernandes, 

para "Apoio especializado ao Serviço de Desenvolvimento Aplicacional - Informática". 

• Por unanimidade, autorizar a atribuição de auxílios económicos a alunos das escolas 

do concelho, para o ano letivo 2015/2016. 

• Por maioria, com o voto contra da vereadora eleita pelo PSD, Elza Vitório, aprovar a 

proposta apresentada no que diz respeito ao Imposto Municipal Sobre Imóveis e à 

Derrama. Quanto à proposta de fixação da participação variável no IRS a liquidar em 

2017 a Câmara Municipal deliberou por maioria, o voto contra dos vereadores eleitos 

pelo PSD, Elza Vitório, e pela CDU, Avelino Manana, aprovar a proposta. Submeter à 

aprovação da Assembleia Municipal, em cumprimento do disposto da alínea d) do n9l 

do artigo 259 da Lei n9 75/2013, de 12 de setembro e do n9 1 do artigo 20g da Lei nQ 

2/2007, de 15 de janeiro. 

• Por unanimidade, autorizar a dispensa total das taxas devidas pela Associação 

Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Constância pela utilização do Complexo 

Municipal de Piscinas de Abrantes nos dias 17,19, 25 e 28 de agosto e 3 de setembro 

de 2015, no âmbito do "Campo de Férias sem Fronteiras" promovido por aquela 
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associação. Autorizar a abertura do Castelo de Abrantes para a realização de atividades 

no âmbito do mesmo campo de férias, nos dias 20 e 28 de agosto e 3 de setembro. 

• Por unanimidade, aprovar a alteração ao uso previsto no Alvará de Loteamento ng 

37/79, situado na Rua do Canaverde, em Abrantes, na União das Freguesias de 

Abrantes (São Vicente e São João) e Alferrarede, a pedido de José Seixas Carlos, para 

os Lotes 21-B e 22-B, de estabelecimento para garagem e/ou armazém. 

• Declarar a caducidade da licença de obras de alteração e ampliação de habitação sita 

na Rua Dr. Eduardo, 155, em Tramagal, requerida por Lina Maria Pimpão Alfaiate 

Mendonça, ao abrigo da alínea d) do n5 3 do artigo 712 do Decreto-Lei n9 555/99, de 

16 de dezembro, na redação de 2001, concedendo-se a necessária audiência prévia. 

• Emitir parecer desfavorável ao pedido de informação prévia relativo à operação de 

loteamento com obras de urbanização, nas Ruas de São Lourenço e Santa Teresinha, 

na União das Freguesias de Abrantes (São Vicente e São João) e Alferrarede, requerido 

por José Alberto da Silva Pereira, concedendo-se a necessária audiência prévia. 

• Por unanimidade, considerar como corretamente instruído o processo apresentado 

pela EPDRA - Escola Profissional de Desenvolvimento Rural de Abrantes - Centro 

Escolar de Mouriscas, para instalação de reservatório enterrado de GPL. Prescindir da 

apresentação da certidão da Conservatória do Registo Predial referente ao prédio para 

instalação da referida infraestrutura, tendo em conta que o mesmo é propriedade 

municipal e usufrutuária a Escola Profissional de Desenvolvimento Rural de Abrantes. 

• Por unanimidade, aprovar a isenção dos custos afetos ao transporte de bens 

alimentares, de Alcobaça para a Fábrica da Igreja de São Vicente. 

• Por unanimidade, autorizar a dispensa total do pagamento das respetivas taxas 

devidas pelo Rotary Clube de Abrantes, pela cedência do autocarro municipal para a 

realização de uma visita de estudo no dia 8 de agosto de 2015, destinada aos alunos 

do VI Curso de Liderança para Jovens. 

• Por unanimidade, tendo em conta que Manuel da Costa Marques, não comparece à 

feira grossista desde o mês de janeiro de 2015, por motivos de restruturação da 

empresa, aprovar a suspensão da emissão de notas de débito a partir de fevereiro de 

2015, inclusive, assim como, a anulação das notas de débito entretanto emitida. 
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• Por unanimidade, aprovar a 2^ Revisão Orçamental aos documentos previsionais de 

2015, dos Serviços Municipalizados de Abrantes e submeter a mesma à aprovação da 

Assembleia Municipal. 

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 

intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação. 

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 

e das deliberações constará da respetiva ata que poderá ser consultada no site da Câmara 

Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos serviços municipais logo após a sua aprovação na 

íntegra e assinatura. 

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume. 

Abrantes, 11 de agosto de 2015 

Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque 

Presidente da Câmara 
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